



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ, ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКИ
И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ГОРОДА МОСКВЫ

**Уважаемые участники и гости 17-ой международной выставки
оборудования и технологий для нефтегазового комплекса «Нефтегаз-2017»!**

Москва – это крупный центр нефтегазовых компетенций и технологий. Мы рады вас приветствовать в нашем городе, где вы можете найти партнеров, поставщиков, высококвалифицированные кадры, эффективные решения, удобную инфраструктуру для локализации.

Наука и промышленность Москвы активно участвуют в развитии нефтегазового комплекса России. В нашем городе работают предприятия, которые разрабатывают и производят новейшее оборудование для отрасли. Многие из них являются резидентами технопарков – объектов инновационной экосистемы, создаваемой в городе для высокотехнологичных компаний.

На этих специализированных территориях предприятиям предоставляются оборудованные площади, доступ к центрам коллективного пользования с современным оборудованием и, главное, пакет налоговых льгот. Мы приглашаем всех участников выставки ознакомиться с работой наших технопарков. Я надеюсь, что все зарубежные участники и гости выставки смогут оценить те возможности, которые предоставляются в нашем городе для локализации производства.

Желаю вам эффективной презентации ваших продуктов, интересного и плодотворного общения на площадке выставки. Добро пожаловать в Москву!

Руководитель Департамента науки,
промышленной политики
и предпринимательства города Москвы

А.А.Фурсин